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  Lösungen 
 

 

Berechnungen mit dem Skonto: 

Fragestellung: Barpreis? 

Formel: __________________________ 

p wird berechnet mit dem Ä_________________________ 

z.B.  bei 2% Skonto    → _______% - _______% = _______%  

  

 

Fragestellung: Rechnungsbetrag? 

Formel: __________________________ 

p wird berechnet mit dem Ä_________________________ 

z.B.  bei 3% Skonto    → _______% - _______% = _______%  

  

 

Fragestellung: Wie viel Skonto in % wurden gewährt? 

Formel: __________________________ 

Das Ergebnis muss dann noch auf __________% bezogen werden.  

z.B. 97% → _______% - _______% = _______%  
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